



*OČITOVANJE KOLEGIJA GRADSKOG VIJEĆA  
O MIŠLJENJIMA RADNIH TIJELA GRADSKOG VIJEĆA NA  
NACRT PROGRAMA RADA GRADSKOG VIJEĆA GRADA SARAJEVA  
ZA 2019. GODINU*

*(radni materijal)*

Kolegij Gradskog vijeća je na svojoj 33. sjednici održanoj 03.10.2018. godine utvrdio Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu i uputio ga Gradskom vijeću na razmatranje u pripremi 20. sjednice, zajedno sa prijedlogom zaključka kojim bi Gradsko vijeće Grada Sarajeva Nacrt Programa rada uputilo u javnu raspravu.

Nacrt Programa su, u pripremi sjednice Gradskog vijeća, razmatrala radna tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva, te su formulirala mišljenja s primjedbama, prijedlozima i sugestijama.

Izveštaji sa sjednica radnih tijela su u prilogu ovog akta.

Kolegij Gradskog vijeća je mišljenja radnih tijela razmotrio na svojoj sjednici održanoj \_\_.10.2018. godine i očitovao se o njima kako slijedi u ovom aktu.

**A.**

**Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu su u cjelini podržala, te nisu formulirala nove prijedloge, odnosno primjedbe ili sugestije sljedeća radna tijela.**

**I. Odbor za javne službe, infrastrukturu i javni saobraćaj** Odbor za javne službe, infrastrukturu i javni saobraćaj sugerira Gradskom vijeću da razmatra Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu kako je predložen i uputi ga u javnu raspravu.

**(Izveštaj broj: 04-GV-02-1051-2/18 od 08.10.2018. godine)**

**II. Mandatno-imunitetska komisija**

Mandatno-imunitetska komisija sugerira Gradskom vijeću da razmatra Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu kako je utvrđen i uputi ga u javnu raspravu.

**(Izveštaj broj: 04-GV-02-1052-2/18 od 08.10.2018. godine)**

**III. Odbor za lokalni biznis i turizam**

Odbor za lokalni biznis i turizam sugerira Gradskom vijeću Grada Sarajeva da razmatra Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu kako je predložen i uputi ga u javnu raspravu.

**(Izveštaj broj: 04-GV-02-1058-2/18 od 09.10.2018. godine)**

**IV. Komisija za odnose s vjerskim zajednicama i crkvama**

Komisija za odnose s vjerskim zajednicama i crkvama sugerira Gradskom vijeću da razmatra Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu kako je utvrđen i uputi ga u javnu raspravu.

**(Izveštaj broj: 04-GV-02-1059-2/18 od 09.10.2018. godine)**

**V. Etičko vijeće Gradskog vijeća**

Etičko vijeće Gradskog vijeća sugerira Gradskom vijeću da razmatra Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu kako je utvrđen i uputi ga u javnu raspravu.

**(Izveštaj broj 04-GV-02-1062-2/18 od 10.10.2018. godine)**

## **VI. Komisija za ljudska prava i slobode**

Komisija za ljudska prava i slobode sugerira Gradskom vijeću da razmatra Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu kako je utvrđen i uputi ga u javnu raspravu.

**(Izveštaj broj: 04-GV-02-1068-2/18 od 10.10.2018. godine)**

## **VII. Komisija za jednakopravnost spolova**

1. Komisija za jednakopravnost spolova konstatira da su teme koje je predložilo ovo radno tijelo uvrštene u Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu.

2. Komisija za jednakopravnost spolova sugerira Gradskom vijeću da razmatra Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu kako je utvrđen i uputi ga u javnu raspravu.

**(Izveštaj broj: 04-GV-02-1064-2/18 od 11.10.2018. godine)**

## **VIII. Komisija za međunarodnu suradnju**

Komisija za međunarodnu suradnju sugerira Gradskom vijeću Grada Sarajeva da razmatra Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu kako je predložen i uputi ga u javnu raspravu.

**(Izveštaj broj: 04-GV-02-1072-2/18 od 11.10.2018. godine)**

## **IX. Odbor za društvene djelatnosti**

Odbor za društvene djelatnosti sugerira Gradskom vijeću da razmatra Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu kako je utvrđen i uputi ga u javnu raspravu.

**(Izveštaj broj: 04-GV-02-1089-3/18 od 17.10.2018. godine)**

## **X. Odbor za budžet i finansije**

Odbor za budžet i finansije sugerira Gradskom vijeću Grada Sarajeva da razmatra Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu kako je predložen i uputi ga u javnu raspravu.

**(Izveštaj broj: 04-GV-02-1095-2/18 od 18.10.2018. godine)**

## **XI. Administrativna komisija**

Administrativna komisija sugerira Gradskom vijeću Grada Sarajeva da razmatra Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu kako je predložen i uputi ga u javnu raspravu.

**(Izveštaj broj 04-GV-02-1101-2/18 od 18.10.2018. godine)**

## **XII. Komisija za Statut i akte**

Komisija za Statut i akte konstatira da je utvrđeni nacrt akta dostavljen od strane ovlaštenog predlagača, po propisanoj proceduri, predložen u propisanoj formi i osnovan u Statutu Grada Sarajeva, predložen u skladu s Poslovníkom Gradskog vijeća Grada Sarajeva, te sugerira Gradskom vijeću da razmatra Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu, kako je utvrđen i uputi ga u javnu raspravu.

**(Izveštaj broj 04-GV-02-1089-5/18 od 18.10.2018. godine)**

## **B**

**Mišljenja radnih tijela koja su uputila konkretne primjedbe, prijedloge, odnosno sugestije.**

### **I. Komisija za pitanja mladih**

1. Komisija za pitanja mladih konstatira da tema, programirana na inicijativu ovog radnog tijela, Strategija za mlade Grada Sarajeva, nije realizirana u rokovima iz Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za tekuću godinu.

2. Komisija za pitanja mladih upućuje inicijativu Gradskom vijeću da zaduži Gradonačelnika da razmotri mogućnost uvrštavanja obilježavanja datuma od značaja za mlade u Gradu Sarajevu (kao što je Međunarodni dan mladih koji se obilježava 12. 08), u važeći protokol o obilježavanju značajnih datuma, događaja, i ličnosti za Grad Sarajevo, te da predloži Gradskom vijeću izmjene i

dopune meritornog gradskog propisa u ovom smislu, ili da predloži drugi način na koji se mogu obilježiti datumi od značaja za mlade u Sarajevu.

3. Komisija za pitanja mladih podsjeća na zaključak koji je donesen na 19. sjednici Gradskog vijeća, vezano za planiranje sredstava za realizaciju projekata za mlade, a po prijedlogu Gradonačelnika (projekti usmjereni na zapošljavanje mladih i sl.), te upućuje inicijativu Gradskom vijeću da, svojim zaključkom, zaduži Gradonačelnika da, pri planiranju Budžeta Grada Sarajeva za 2019. godinu, planira odgovarajuća sredstva za praćenje realizacije buduće Strategije za mlade koja je sadržana u Nacrtu Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu, a kako bi i provođenje buduće strategije bilo realno i izvjesno.

**(Izvještaj broj: 04-GV-02-1055-2/18 od 09.10.2018. godine)**

#### Očitovanje Kolegija

Budući da se prijedlozi iz zaključaka Komisije za pitanja mladih ne odnose na Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu, nema potrebe za očitovanjem Kolegija.

## **II. Odbor za informatiku i telematiku**

1. Odbor za informatiku i telematiku sugerira Gradskom vijeću da razmatra Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu kako je utvrđen i uputi ga u javnu raspravu, uz uvažavanje sljedećih zaključaka.
2. Odbor za informatiku i telematiku upućuje inicijativu Gradskom vijeću da se zaduži Gradonačelnik da, najkasnije do kraja tekuće godine, formira tijelo koje će formulirati Strategiju „Sarajevo pametni Grad” tokom sljedeće godine, te da, u tom kontekstu, planira i inicijalna sredstva u Budžetu Grada Sarajeva za 2019. godinu, za izradu Strategije.
3. Odbor za informatiku i telematiku predlaže da se u Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu, uvrsti tema kojom će se Gradsko vijeće odrediti o formiranju platforme koja bi omogućila povezivanje *start up* kompanija, na nivou Grada Sarajeva, u jednu zajednicu kroz koju bi se dijelilo znanje i savjeti, a koja bi bila otvorena za potencijalne investitore. Tema bi mogla imati naziv Odluka o pristupanju izradi platforme za *start up* kompanije u Sarajevu, a predlagač ovakve odluke, u redovnom postupku, bi bio Gradonačelnik koji bi, paralelno, predložio i planiranje sredstava, za izradu i održavanje buduće platforme. Predlaganje ove teme je rezultat ostvarene suradnje s Uredom Grada Beča u Sarajevu, tokom Manifestacije „Dani Beča u Sarajevu”, kada je Grad Beč iskazao namjeru da finansira određene projekte Grada Sarajeva, a u okviru inicijative „Sarajevo pametni grad”.

**(Izvještaj broj: 04-GV-02-1056-2/18 od 09.10.2018. godine)**

#### Očitovanje Kolegija

Prijedlog se prihvaća, te se u Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu uvrštava razmatranje Odluke o pristupanju izradi platforme za *start up* kompanije u Sarajevu, po skraćenom postupku za razmatranje u februaru mjesecu, s tim da se predlaganjem ovog propisa razradi dalje postupanje s ciljem realizacije navedenog projekta.

## **III. Komisija za izbor i imenovanja**

1. Komisija za izbor i imenovanja sugerira Gradskom vijeću Grada Sarajeva da razmatra Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu kako je predložen i uputi ga u javnu raspravu, uz uvažavanje sljedećeg zaključka.
2. Komisija za izbor i imenovanja očekuje da će Program rada za 2019. godinu sadržavati i razmatranje akta Gradskog vijeća kojima će Gradsko vijeće odlučiti o načinu i postupku izvršavanja određenih namjenskih budžetskih fondova u 2019. godini, te razmatrati izvještaje o njihovom izvršenju.

**(Izvještaj broj: 04-GV-05-1067-3/18 od 10.10.2018. godine)**

Očitovanje Kolegija

Kolegij Gradskog vijeća podržava prijedlog Komisije za izbor i imenovanja, te očekuje da će se Gradonačelnik očitovati o mišljenju ovog radnog tijela, te da će u pripremi prijedloga Programa predložiti donošenje navedenih akata.

**IV. Komisija za spomenike Gradskog vijeća**

(Mišljenje je formulirano u povodu razmatranja Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu, a odnosi se na Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu)

1. Komisija za spomenike sugerira Gradskom vijeću da razmatra Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu kako su i predložene, uz uvažavanje sljedećeg zaključka.
2. Komisija za spomenike iskazuje nezadovoljstvo što se predlaže izostavljanje, odnosno odlaganje za sljedeću godinu, razmatranja akata kojima bi Gradsko vijeće odlučilo o podizanju spomenika, prema inicijativama Gradskog vijeća (posebno odlučivanje o podizanju spomenika Esadu Arnautaliću, Kemal Montenu i Dariju Džamonji).

Komisija za spomenike konstatira da iz obrazloženja nije jasno jesu li započete aktivnosti, odnosno kada će biti stvoreni preduvjeti za konačnu realizaciju ovih, ali i drugih inicijativa Gradskog vijeća za podizanje spomenika.

U vezi s tim, Komisija za spomenike insistira da se utvrdi jasan rok za razmatranje navedenih akata u 2019. godini.

**(Izveštaj broj: 04-GV-02-1063-2/18 od 10.10.2018.godine)**

Očitovanje Kolegija

Očekuje se da, pri svom očitovanju o ponuđenom Nacrtu Programa, odnosno o prijedlozima radnih tijela, Gradonačelnik predloži konkretne teme i dinamiku njihove realizacije, u formi da se mogu uvrstiti u Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu.

**IV.1. Komisija za spomenike Gradskog vijeća**

1. Komisija za spomenike sugerira Gradskom vijeću da razmatra Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu kako je predložen i uputi ga u javnu raspravu, uz uvažavanje sljedećih zaključaka.
  2. Komisija za spomenike insistira na tome da se u Nacrtu Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu, uvrste teme prema zaključku Gradskog vijeća, donesenom na prijedlog Komisije za spomenike, koji je naveden u materijalu, u uvodnom dijelu, u oblasti „Druga pitanja od interesa za Grad“.
- Očekuje se da će Gradonačelnik predložiti konkretne teme i dinamiku njihove realizacije, u formi da se mogu uvrstiti u Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu.
3. Komisija za spomenike insistira na tome da se Odluka o provođenju Elaborata o mogućim lokacijama za postavljanje spomenika, spomen-obilježja i spomen-ploča na području Grada Sarajeva razmatra u redovnom postupku, tako da se nacrt razmatra u februaru, a prijedlog akta u maju mjesecu 2019. godine.
  4. Komisija za spomenike predlaže da se u Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu, uvrsti razmatranje Izveštaja o provođenju Odluke o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo za 2018. godinu, tako da ga Gradonačelnik podnese na razmatranje Gradskom vijeću u maju mjesecu 2019. godine.
  5. Komisija za spomenike predlaže da se, u Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu, uvrsti tema kojom će Gradsko vijeće odlučiti o otpočinjanju realizacije inicijative gradskog vijećnika Vibora Handžića, vezane za označavanje objekata koji su bili oštećeni tokom opsade Sarajeva, a koji su dio kulturno povijesne baštine.

**(Izveštaj broj: 04-GV-02-1063-3/18 od 10.10.2018.godine)**

Očitovanje Kolegija**Očitovanje o zaključku broj 2.**

Kolegij Gradskog vijeća, zaključak Gradskog vijeća donesen na prijedlog Komisije za spomenike, istaknut je u uvodnom dijelu oblasti „Druga pitanja od interesa za Grad“, upravo očekujući da, pri svom očitovanju o ponuđenom Nacrtu Programa, Gradonačelnik predloži konkretne teme i dinamiku njihove realizacije, u formi da se mogu uvrstiti u Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu.

**Očitovanje o zaključku broj 3.**

Prijedlog se prihvaća, tako što se u Nacrt Programa uvrštava razmatranje Odluke o provođenju Elaborata o mogućim lokacijama za postavljanje spomenika, spomen-obilježja i spomen-ploča na području Grada Sarajeva razmatra u redovnom postupku i to, tako da se nacrt odluke razmatra u februaru, a prijedlog akta u maju mjesecu 2019. godine.

**Očitovanje o zaključku broj 4.**

Prijedlog se prihvaća, tako što se u Nacrt Programa uvrštava razmatranje Izvještaja o provođenju Odluke o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo za 2018. godinu, tako da ga Gradonačelnik podnese na razmatranje Gradskom vijeću u maju mjesecu 2019. godine.

**Očitovanje o zaključku broj 5.**

Očekuje se da, pri svom očitovanju o ponuđenom Nacrtu Programa, odnosno o prijedlozima radnih tijela Gradonačelnik predloži konkretne teme i dinamiku njihove realizacije, u formi da se mogu uvrstiti u Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu.

**IV. 2. Komisija za spomenike Gradskog vijeća**

(Mišljenje je formulirano u povodu razmatranja Inicijative gradskog vijećnika Vibora Handžića, broj: 01-GV-02-870-9.1/18 od 25.07.2018. godine, a odnosi se na Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu)

1. Komisija za spomenike konstatira da je razmatrana inicijativa za realizaciju projekta označavanja objekata od kulturno povijesnog značaja na području grada Sarajeva, oštećenih tokom ospade Sarajeva, inicijativa za podizanje spomenika od značaja za Grad Sarajevo, u skladu sa članom 2. Odluke o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo, te se ovaj zaključak upućuje Gradonačelniku kako bi se materijal razmotrio i dopunio u skladu s Odlukom o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo (budući da bi investitor za realizaciju ove inicijative trebao biti Grad Sarajevo).
2. Komisija za spomenike je predložila da se u Nacrtu Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu, planira razmatranje određenog akta kojim bi se pokrenuo postupak realizacije razmatrane inicijative.

Komisija za spomenike predlaže da u 2019. godini Gradonačelnik predloži Gradskom vijeću na razmatranje Odluku o pristupanju izradi projekta realizacije inicijative za označavanje objekata od kulturno povijesnog značaja na području grada Sarajeva, oštećenih tokom ospade Sarajeva kojom bi se utvrdile osnovne smjernice za izradu projekta i opredijelila inicijalna finansijska sredstva i to tako da se budući projekt radi u saradnji sa Zavodom za planiranje razvoja Kantona Sarajevo i Zavodom za zaštitu kulturno historijskog i prirodnog naslijeđa Kantona Sarajevo.

**(Izveštaj broj: 04-GV-02-1063-5/18 od 10.10.2018. godine)**

Očitovanje Kolegija

Očekuje se očitovanje Gradonačelnika.

**V. Odbor za urbanizam i upotrebu lokalnog zemljišta**

Odbor za urbanizam i upotrebu lokalnog zemljišta sugerira Gradskom vijeću da razmatra Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu uz uvažavanje sljedećeg zaključka.

Planski dokumenti za koje je Odbor predložio da se izostave iz Programa rada Gradskog vijeća za tekuću godinu potrebno je uvrstiti u Nacrt Programa rada Gradskog vijeća za 2019. godinu i to tako da se

- Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana "Reljevo" sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana "Reljevo" razmatra u januaru mjesecu;
- Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana "Kvadrant C – Marijindvor", sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana "Kvadrant C – Marijindvor", razmatra u martu mjesecu; te
- Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana "Švrakino Selo - Mlakve", sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana "Švrakino Selo - Mlakve", razmatra u martu mjesecu.

**(Izvještaj broj: 04-GV-02-1073-2/18 od 11.10.2018. godine)**

Očitovanje Kolegija

Prijedlog se prihvaća, tako što se u Nacrt Programa rada Gradskog vijeća za 2019. godinu uvrštavaju sljedeće teme:

- Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana "Reljevo" sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana "Reljevo" razmatra u januaru mjesecu;
- Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana "Kvadrant C – Marijindvor", sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana "Kvadrant C – Marijindvor", razmatra u martu mjesecu; te
- Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana "Švrakino Selo - Mlakve", sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana "Švrakino Selo - Mlakve", razmatra u martu mjesecu.

\*\*\*

Cjelovita mišljenja radnih tijela o predloženom Nacrtu Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu su sadržana u izvještajima radnih tijela koji se dostavljaju uz poziv za sjednicu Gradskog vijeća.